
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 365 

 Aos vinte e dois (22) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e seis (2006), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e sessenta e cinco (365), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Edinaldo Vieira de 
Melo.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, percebendo a ausência do vereador 
Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), convidou o vereador Everaldo José da Silva, 
para assumir a secretaria e o vereador Jasiel Francelino de Moura, para a segunda, 
composta a mesa, foi feito na ocasião a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida 
a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não 
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação, sendo 
aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente.  
 Percebendo a ausência de proposição em pauta, o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores.  
 Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar autoridades 
e populares, disse que iria esclarecer alguns fatos da sessão passada, com relação ao que 
falou o vereador José Antônio, disse que não é a intenção nem de sua formação trazer a 
esta casa projetos para desafiar os nobres colegas e acha que o vereador estava distraído 
na ocasião, quanto ao vereador Everaldo José, pediu desculpas de viva voz e disse que 
ouviu comentários sobre o caso, disse também ter respeito por todos e que jamais irá 
acontecer coisa dessa natureza, prefere se possível até renunciar o seu mandato, disse 
ainda que para fazer oposição ao executivo tem que ter coragem e que não esperava ser 
tão perseguido, mas a partir de agora irá fiscalizar, voltou a falar no projeto da bolsa 
entressafra, que votará, mas irá as ultimas consequências para que o mesmo atenda ao 
trabalhador rural. 
 Fez uso também o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou autoridades e 
populares, falou do respeito que tem pelos nobres colegas, disse da satisfação de ver 
este auditório lotado, disse ainda que está chegando o tempo político, mas esta casa 
cuida-se primeiro dos trabalhos, disse também que visitou vários bairros e viu a 
necessidade daquele povo, finalizou dizendo que votará no deputado que assumir 
compromisso com os políticos e com o povo. 



 

  
 
 
 

Depois fez uso da palavra o vereador José Antônio, que após cumprimentar a 
todos, disse está de acordo com o vereador Flávio quando falou do respeito mútuo, 
falou também da preocupação do executivo com os trabalhos, convidou o povo para vir 
a esta casa e ver as propostas dos vereadores, finalizou falando do caso água e 
saneamento de alguns bairros e parabenizando o presidente pelo brilhante trabalho nesta 
casa.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou 
autoridades e populares, reforçou o convite dos nobres vereadores, no sentido de o povo 
comparecer a esta casa, voltou a falar no caso água de Xexéu, reforçou a preocupação 
do vereador Flávio, em fiscalizar o problema merenda e disse ter certeza que juntos 
conseguirão melhorias para a cidade.  
 Fez uso também da palavra o vereador José Miguel, que após cumprimentar a 
todos, parabenizou o vereador Flávio, pela virtude e coragem de pedir desculpas, 
parabenizou também o presidente desta casa, falou sobre o pedido que fez para o 
aumento do salário dos vigilantes e que não foi procurado por ninguém da categoria, 
falou da preocupação em relação ao crescimento desta cidade independente do partido 
(situação ou oposição) elogiou o trabalho do prefeito, finalizou dizendo que o executivo 
pagou o décimo de 2005 antecipado e se quiser já tem dinheiro em caixa para pagar o 
décimo de 2006. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares, pediu ao povo para acompanhar os trabalhos desta casa, porque 
toda decisão sai daqui, elogiou a preocupação do vereador Flávio Rocha, com a 
merenda escolar e disse que procurará o prefeito para saber o que está havendo, falou 
para todos que em reunião com o executivo externaram o problema da falta d’água e 
que ficou de ser prioridade do governo, finalizou convidando o povo em geral para 
participar do carnaval de Xexéu. 
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia oito (08) de março do ano em curso, às 
20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 A tempo foi retirado do discurso do vereador José Miguel da Silva, onde diz: 
finalizou dizendo que o executivo pagou parte do salário atrasado de dezembro de 2004, 
pagou o mês de dezembro de 2005 e o décimo terceiro salário, e se algum funcionário 
pediu para receber o décimo de 2006 antecipado, ele poderá até pagar porque já tem o 
dinheiro em caixa. 

Xexéu, 22 de fevereiro de 2006.  
 

ANTÕNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


